



市委书记黄晓武“六一”慰问少年儿童



省妇联党组成员、副主席张翔来淮为“儿童快乐家园”揭牌



走访慰问结对帮扶村少年儿童

幸福童年 健康成长

——“六一”系列活动护佑儿童全面发展

■记者 徐志勤 通讯员 张瑛

六月，吹响快乐的号角，六月，绽放鲜艳的花朵。

今年“六一”儿童节期间，为深入学习贯彻习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控、决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的重要指示精神，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，发挥学校、家庭、社会协同育人作用，促进儿童健康成长，让儿童度过一个安全幸福、意义深远的节日，市妇工委开展了“看城乡新貌话小康生活”体验活动、“我爱绿金淮北”少儿图文创作大赛、讲脱贫典型故事等主题鲜明、形式多样的宣传教育活动，引导广大儿童充分感受中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势，感受家庭生活和家乡的变化以及国家的发展，自觉将个人成长发展与国家民族前途命运紧密相连，追逐百年梦想，实践

报国之行。

“我劳动我快乐”，为培养广大儿童的好思想好品行好习惯，市妇工委围绕立德树人根本任务，强化教育引领、实践养成，引导广大未成年人培育和践行社会主义核心价值观，向上向善、孝老爱亲、忠于祖国、忠于人民，努力成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。引导儿童从身边小事做起，从一点一滴做起，培养儿童好思想、好品行、好习惯，展现新风貌。强化劳动意识，培养劳动习惯、劳动技能，开展“劳动光荣”少儿劳动实践短视频秀征集活动，引导儿童树立劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的观念。同时通过云课堂、云参观、云阅读、云体验等方式，引导家长树立正确育人观、成才观，把高尚的价值追求和美好的道德观念从小传递给孩子，使孩子成为好家风的传承者、践行者。

自5月下旬起，市妇工委精心组

织以传承和弘扬良好家风家教为主题的亲子互动活动，引导广大家长重言传、重身教，教知识、育品德，营造良好的家庭育人环境。并从促进儿童身心健康和维护国家长远发展着眼，在全社会倡扬儿童优先、尊重儿童、保护儿童的良好风尚。深入开展“牵手贫困儿童、助力脱贫攻坚”活动，结对帮扶贫困家庭儿童，广泛开展对弱势儿童群体的关爱活动，让他们同在蓝天下，快乐过节日，形成全社会关心儿童健康成长的良好氛围。

童年是初升的太阳，童年是无畏的拼搏。市妇工委还采取线上、线下适宜方式，开展主题突出、内容丰富、儿童乐于参与的宣传教育实践活动，高扬爱国主义主旋律，唱响时代正气歌，让广大少年儿童在活动中接受爱党爱国爱社会主义教育，不断培育社会主义核心价值观，不负中华民族伟大复兴的时代重任。



梦圆“微心愿”



检察开放日活动



儿童维权课堂进乡村



性别平等教育进课堂



预防疾病,掌握正确洗手方法



快乐劳动迎六一

■本版摄影
岳建文 黄鹤鸣 万善朝 张 锋

亲子趣味运动会